

| 經濟部水利署第三河川局 會勘紀錄 | |
|------------------|--|
| 案由 | 早溪排水整治工程(萬安橋至樹王橋、 綠川匯流口至萬安橋-左岸)植栽指導暨地方說明會 |
| 會勘時間 | 110年01月13日14時00分 |
| 會勘地點 | 早溪排水樹王里 |
| 案件來源 | |
| 會勘單位及人員(簽章) | 樹王里長：陳俞樺 大里區公所：王建龍、楊淑娟 植栽指導委員：林笈克、謝國發 第三河川局：張裕明、李培文、陳鶴潭、劉家源、黃俊睿 有辰營造：蔡銘和 |
| 實地情形 | 針對工區植栽補償樹種及配置說明指導 |
| 會勘意見 | 植栽指導委員： 1、目前工區右岸為構樹、長枝竹及銀合歡雜木林，工務所可視需要斟酌一併修除。 2、[低水河岸]建議以水柳、黃槿、茄苳。 [高水河岸]建議以樟樹、苦楝、台灣欒、相思樹、無患子、烏柏、黃連木、九芎、楓香、羅氏鹽膚木、榔榆、香楠、大葉楠、烏心石、光臘樹、正榕、雀榕、流蘇等為主。 3、種類建議分散、交錯種植，不要同一種集中在同一區。 4、利用多樣性樹種設計，達到恢復河川生命力的內容資訊，應該轉換成解說內容。濱溪多樣性樹木對生態的重要性。透過這一次補償措施設計，成為教育民眾了解樹木對溪流生態重要性的關鍵。 樹王里長： 配合植栽補償的方式，期許建立人與河跟自然生態的結合，創造一個樹王里親水親人，新的遊憩水岸環境。 |